
Deponenti i stedise Bobar banke slave Mektica, tuzioce i inspektore iz SIPA

KO JE KR IV, NEKA I ODGOVARA
Organi Bobar banke su se oglusili na nase sugestije, istice
Tučić • Injac i bankari-prevaranti su nas unesrećili

Nakon sto sulikvidacijom Bobar
bankenestaMmilionimaraka, kako
pravnihlicatakoiobičnihgrađana,
akcija Lavina daje tračak nade da
će vratiti novac koji je ostao u ovoj
banci. Među oštećenima sa najve-
ćim iznosima je i Fond zdravstve-
nogosiguranjaBrčkodistrikta, čija
su potraživanja oko 14,7 miliona
KM po osnovu depozita.

(Ne)saradnja
Direktorica Fonda Aleksandra

Tučić kaže za Oslobođenje da ko
j e za šta odgovoran, treba i da od-
govara.

- Ne znam jesmo li najveći po-
tražioci, ali jesmo sigurno među
najvećim bivšim komitentima
te banke. Ono što je bitno jeste
da smo jako mnogo informacija
davali upravo u pogledu osnova
sumnje da postoje određene rad-
nj e koj e su nekakvim nepravilnim
poslovanjem dovele do svega ovo-
ga, kaže Tučić.

Dodaje da je Fond, upravo od
momenta saznanja da su sredstva
osiguranihlicapostalanedostupna,
odmah pristupio prikupljanju do-
kumentacije kako bi se iznašlo rje-
šenje za nastalu situaciju.

- Kakojetobilo, nažalost, nemo-
guće od Agencije za bankarstvo i
organa banke, mi smo, naravno,

trazili informacije od drugjh orga-
na. Tako da ono što je jako bitno,
mi smo kao oštećena strana i kao
neko ko je prikupljao dokumenta-
ciju na osnovu izvještaja do kojih
smo dolazili nesto preko Transpa-
rency Internationala, nešto sami,
proslijedili nadležnim organima.
Iskreno se nadam da će se to rasvi-
jetliti i da će se utvrditi ko je odgo-
voran za nestanak, ne samo sred-
stava Fonda nego i ostalih institu-
cija i fizičkih lica, kaže Tučić, izra-
zivši nadu da će kapaciteti i nad-
ležni organi koji se bave istragom
rasvijetliti ove radnje.

Sugestije
- Mi smo i ukazivali i nudili ne-

kakvarješenja. Međutim, organi
banke sad u likvidaciji su se oglu-
šili na sve naše sugestije i prijed-
loge u smislu obećanjalikvidacio-
ne mase i namirenja svih povjeri-
laca Bobarbanke. Evo, očigledno
je da su se organi odlučili pozaba-
viti tim i mi smo jako zadovoljni,
kaže Tučić.

Štediše su jučer u otvorenom
pismu ministru sigurnosti BiH
Draganu Mektiću izrazile iskrene
čestitke i zahvalnost kako njemu
tako i neimenovanim pojedinci-
ma Tužilaštva BiH i inspektori-
ma SIPA za radnje koje su "pre-

duzeli u borbi protiv kriminala i
korupcije u tzv. bankarskom sek-
toruSrpske".

- Unijeli ste radost u hiljade do-
mova širom nesretnog RS-a, koje
suSlavicalnjacibankari-prevaran-
ti unesrećili, od kojih su desetine i
umrle od stresa, zbogprevarau da-
timkreditima,nateretžiranata,na-
vodi se u pismu. E. BARIMAC

Likvidacioni
postupak

U martu 2015. likvidacioni
upravnik Mile Maksimović izjavio
je da deponenti i povjerioci Bobar
banke potražuju oko 289 miliona
KM, te da je od ukupnih potraži-
vanja priznato 229 miliona.

U JU Zavod za zapošljavanje
RS-a, koji je oštećen za oko 12,3
miliona KM po osnovu depozita,
kazali su nam da su prijavili svoja
sredstva likvidacionom upravni-
ku Bobar banke, koja su priznata
u punom iznosu.

- Na osnovu pozitivnih zakon-
skih propisa, očekujemo da će
sva potraživanja Zavoda biti rije-
šena po okončanju likvidacionog
postupka, naveli su iz Zavoda.
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Stediše iz Bobar banke poslale otvoreno pismo
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